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Boeren en Burgers  						Indiening projectvoorstel


Vanuit het Europees Partnerschap voor Innovatie (EIP) doet ILVO met de operationele groep ‘boeren en burgers’ een oproep naar projecten die boer-burger samenwerking mogelijk maakt. 

De operationele groep ‘Boeren en Burgers’, een project dat door een groep landbouwers en het ILVO wordt getrokken wil verschillende vormen van boer-burger samenwerkingen in kaart brengen en verbeteren (zowel praktisch, als juridisch). Enkele voorbeelden van zo’n samenwerkingen zijn: burgers die samenwerken met het landbouwbedrijf (bv. vrijwilligers, vzw’s), schoolkinderen die lessen krijgen op het landbouwbedrijf, coöperaties tussen boeren en burgers, via landbouw bijdragen aan het welzijn van de burgers (groene zorg), enzovoort. Kortom, samenwerkingen waarbij zowel de boer als de burger voordelen uit kan halen.

We zijn ervan overtuigd dat er bij jullie ook heel wat ideeën leven rond boer-burger samenwerkingen. Daarom deze oproep naar nieuwe en toekomstgerichte projecten die boeren en burgers verbinden. 

De projecten moeten aan de volgende voorwaarden voldoen:
· De aanvrager heeft een werking op het grondgebied van Vlaanderen en is actief in de landbouw
· Het project zet in op samenwerking tussen boer(en) en burgers (zie verder voor een concreet voorbeeld)
· Het project moet worden uitgevoerd tegen uiterlijk begin juni 2023 en heeft dus een looptijd van 8 maanden 
· Indienen kan tot uiterlijk 15 september 2022, 17u via Maarten.Crivits@ilvo.vlaanderen.be of Carla.Mingolla@ilvo.vlaanderen.be.

Ook zijn er een aantal wenselijke voorwaarden vooropgesteld:
· Nieuwe projecten: het project betreft een nieuwe activiteit voor jou of jouw bedrijf. Het kan eventueel ook een uitbreiding zijn van een activiteit
· Het project is gericht op continuïteit: het betreft geen eenmalig evenement of investering en wordt niet gebruikt om te investeren in eigen bedrijf 
· Duidelijke kostenraming om het project te verwezenlijken.

Om de projecten te realiseren wordt er een totaal budget van 20.000€ toegekend. Het budget zal worden verdeeld over ten minste twee projecten. 

Een jury, bestaande uit een aantal boeren en onderzoekers van het ILVO, zal tijdens de jurering beslissen over: 
· Welke projecten in aanmerking komen voor financiering
· Hoe het beschikbare budget wordt verdeeld. 




Hoe gaat dit nu allemaal in zijn werk? 
Op de volgende pagina zijn er een aantal vragen weergegeven waar je je voorstel kan toelichten. Indien je een voorstel indient, verwachten we:
· Dat je je kan vrijmaken voor een korte mondelinge toelichting (ongeveer 5 minuten) van je projectvoorstel op 4 oktober. De jury zal die dag aanwezig zijn voor de jurering. Bij een hoog aantal indieningen zal er een preselectie zijn op basis van de schriftelijke indiening
· Dat je bij goedkeuring van je project in de maand oktober beschikbaar bent voor het uitwerken van een samenwerkingsovereenkomst met het ILVO en Departement Landbouw
· Dat je de uitvoering van je project kan realiseren tussen de goedkeuring (uiterlijk eind oktober) en begin juni 2023
· Dat je de resultaten van je project tussen tijdelijk en bij oplevering rapporteert naar ons (hiervoor bieden wij zeker hulp aan).

Belangrijk!
Er zijn weinig spelregels voor indiening. Wij hebben de procedure bewust zo eenvoudig mogelijk gehouden. We verwachten vooral dat je een nieuw (voor je bedrijf), inspirerend en impactvol voorstel uitwerkt, met een realistische inschatting van de timing en de benodigde middelen. 

Vanuit het ILVO bieden wij ook gratis feedback aan bij het schrijven van een project en/of het uitwerken van een mondelinge toelichting. Heb je vragen rond haalbaarheid, voorwaarden, of kostenraming van je voorstel? Contacteer ons gerust op volgende e-mailadressen: Maarten.Crivits@ilvo.vlaanderen.be of Carla.Mingolla@ilvo.vlaanderen.be. Wij nemen dan telefonisch contact op.


IN TE VULLEN VELDEN
Indiener (max. 200 tekens):
Naam project (max. 200 tekens):
Toelichting van je project (max. 4000 tekens):
Wat is het voordeel van je project voor de landbouwer (max. 2000 tekens):
Wat is het voordeel van je project voor de burger (max. 2000 tekens):
Continuïteit project: hoe verzeker je een lange termijn samenwerking tussen boer en burgers (max. 1000 tekens): 
Op welke manier is dit project een nieuwe activiteit voor jou of je organisatie (max 1000 tekens):

Optioneel: Hoe en met wie zal er samengewerkt worden (bv. andere landbouwers, marketingbureau, logistieke verdelers, boerenbond) (max. 1000 tekens): 
Hoe zal het project gerealiseerd worden? Geef duidelijke timing en stappenplan weer. P-robeer het in zoveel mogelijk logische stappen op te delen (max. 1000 tekens):
Gevraagd budget. Geef aan waarvoor de middelen gebruikt zullen worden (bv. oprichtingskost bepaald organisatievorm, operationele kosten, marketingkosten, eigen werkuren) (max 1000 tekens):
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